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Zeynep, ABC eskenar lcgeni bicimindeki danteli Se-
kil-1 deki gibi asinca dantelin A ucunun televizyonun
alt kenarina uzakli@i 5 birim, DEF egkenar tcgeni
bicimindeki danteli Sekil-1l deki gibi asinca dantelin
D ucunun televizyonun alt kenarina uzakhgi 2 birim
oluyor. Televizyonun boyu 11 birimdir.

Buna gore, Sekil-ll deki dantelin goriinen alani
Sekil-l deki dantelin gériinen alanindan kac bi-
rimkare daha fazladir?

E Merkeze Teget Geometri

A) 27 B) 18Y/3 C) 15v3
D) 12V3 E) 2
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Yagmur ve Baran dugun fotograflarint ABCD dikdort-
geni bicimindeki bir cerceveye koyup M ve N nokta-
larina bagladigi iple duvardaki K noktasina asiyorlar.
Fotografin asagida oldugunu anlayinca ipi D’ ve C’
noktalarina baglayip Sekil-1l deki gibi tekrar K nokta-
sina asliyorlar ve cerceve 3 birim yukariya kayiyor.

[DM| = |NC| = 5 birim, [MN| = 4 birim
Buna gore, Sekil-ll deki K noktasinin [D'C'] kena-
rina uzakhgi ka¢ birimdir?

A)5 B) 42 C)6 D) 4V3 E)7

Merkeze Teget Geometri

L 4cm ¢

A" 4em E B

ILCl = IAEl = 4 cm, IDKI =5 cm ve

|AKI = ICFIl = 3 cm olmak Uzere sekildeki

ABCD dikdortgeni seklindeki mavi k&git B ve D
koselerinden sirasiyla EF ve KL dogrulari kat yeri
olacak sekilde ice dogru katlaniyorlar.

Buna gore, katlama islemi bittikten sonra B
ve L noktalarn cakistigina gére, dikdértgenin
cevresi kac cm’dir?

A) 50 B) 48 C) 46 D) 45 E) 44
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ABCD yamuk, AB / CD, m(B'C'C) = « ve
m(ABC) = 120° dir.

ABCD yamugu D kdsesi etrafinda saat yéninde
a kadar déndiiriilerek A'B'C'D yamugu elde
ediliyor.

Buna gore, o ka¢ derecedir?

A)10 B)15 C)20 D)25 E)30



E Merkeze Teget Geometri

1. Okullarinda yapilacak olan bir gosteride sahne
- arkasinda 1sik sefi olarak gérev alan Ozgiir ve
= Talha sirasiyla 12 metre ve 8 metre yikseklikten
Z sahneyi 1siklandirmaktadirlar.

Dikdértgen géranumlia 6 m yukseklikteki
binanin ¢atisi sekilde géruldigu gibi dik t¢gen

bicimindedir. A noktasina sabitlenmis 18 metre Sahnede bulunan 3 metre yiiksekligindeki
yiiksekligindeki bir direk riizgarn etkisiyle A agac seklindeki bir dekorun Ozgir ve Talha
ucu sabit kalacak sekilde sag tarafa dogru 7 tarafindan ayni anda igiklandinimasiyla
devrilmistir. Direk ¢atinin AB kenarina yattiktan % olusan golge boylari al.'.asmdakl fark 3
sonra B késesinden kopmayacak sekilde kirlarak & ~ metre olduguna gore, OZQL_!"’““ dekoru
yine catinin diger kenarina yaslanarak tepesi 3 Isiklandirmasiyla olusan gélge boyu ka¢
yola diismiistiir. % metredir?
N
IABI = 6 m olduguna gére, diregin yere degen = A)3 B)32 C)4 D)45 E)48
ucunun binadan uzakhgi (d) ka¢c metre olur? M
A) 4 B) 4,5 C)5 D)56 E)6
Tarkan Hanim elindeki kumaslar birbirine es 5
adet eskenar dortgen biciminde keserek sekilde
g6raldugu gibi altigen bigciminde bir patchwork 8.Asagida bir dikdértgenler prizmasinin agik sekli
calismasi yapmistir. verilmigtir.
A
K 13cm
12 cm LY.
A
Bir eskenar dértgenin cevresi 24 cm < 35 cm >
olduguna gére, olusan altigenin alani ka¢ cm?
dir? Buna gére, prizmanin yiizey alani ka¢ cm?
ir?
A) 60V3 B) 72/3 C) 76V3 dir?

D) 84/3 E) 90/3 A)272 B)296 C)304 D)312 E)324



E Merkeze Teget Geometri

9.$ekil 1’de verilen dik kenari 6 birim, hipotenisi 10 birim
olan ABC dik Gcgeni AD agiortayi ile iki iggene ayriliyor.
Bu tggenler B', [AC] lizerine gelecek bigimde
birlestirildiginde Sekil 2 olusuyor.

A

D C
Sekil 1 Sekil 2

Buna gore, son durumda |D'C| = x kag birimdir?

A) 4 B) 6 C)3 D)3V2  E)5

Merkeze Teget Geometri

10.Ag|rllk merkezi G noktasi olan bir ABC (iggeninin AB
kenari Gzerinde alinan D noktasinin B kdsesine yakin
oldugu biliniyor. D noktasi, C kosesi ve G ile
birlestirildiginde [DG] aglortay olmaktadir.

D noktasinin A, B ve C koselerine uzakhg sirasiyla
x birim, 5 birim ve 8 birim olduguna gore, x kagtir?

A) 13 B) 12 C)14 D) 15 E)9



